

OBAVIJEST O OSNIVANJU FLAG-a "Lanterna"

Temeljem članka 33. Statuta Općine Primošten ("Službeni vjesnik Općine Primošten" broj 1/21 i 2/21) Općinsko vijeće Općine Primošten na 2-oj sjednici održanoj dana 09. rujna 2021. godine donijelo je Odluku o osnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu za područje Grada Šibenika te Općina Bilice, Marina, Primošten i Rogoznica.

U svrhu implementacije CLLD Programa u Republici Hrvatskoj, Općina Primošten je donesenom Odlukom suglasna sudjelovati u formiranju i djelovanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu koja će obuhvatiti područje grada Šibenika te Općina Bilice, Marina, Primošten i Rogoznica (u daljnjem tekstu: FLAG), kao jedan od suosnivača, a koja se osniva radi ostvarivanja zajedničkih interesa svih razvojnih dionika ukupnog razvoja područja FLAG-a.

Za imenovanje predstavnika u skupštini FLAG-a zadužen je općinski načelnik Općine Primošten, koji je Odlukom o imenovanju predstavnika Općine Primošten u FLAG-u "Lanterna" KLASA: 302-02/21-02/01, URBROJ: 2182/02-02-21-2 od 22. listopada 2021. godine imenovao Grgu Soža, pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Primošten kao ovlaštenog predstavnika.

Dana 02. studenoga 2021. godine održana je Osnivačka skupština Lokalne akcijske grupe (FLAG) LANTERNA, kojoj skupštini je prisustvovao i ovlašten predstavnik Općine Primošten, zajedno sa ostalim predstavnicima javnog, civilnog odnosno gospodarskog sektora. Koncept djelovanja ustrojstva rada FLAG-a pobliže je na osnivačkoj skupštini pojasnio Ante Sladoljev – voditelj FLAG-a "Galeb".

Održavanjem osnivačke skupštine, i FLAG "Lanterna" postaje dio uspostavljene Nacionalne mreže lokalnih akcijskih skupina u ribarstvu, koja će omogućiti umrežavanje novoosnovanih FLAG-ova, pružiti forum potreban za razmjenu informacija među njima, jačati kapacitet lokalnih aktera u ribarstvu, promicati širenje i razmjenu primjera dobre prakse, kao i pružiti platformu za promicanje razvoja područja ovisnih o ribarstvu.

Prilikom osnivanja službene Nacionalne mreže za FLAG-ove Upravljačko tijelo je koristilo primjenjiva iskustva postojećih mreža na nacionalnoj i europskoj razini. Nacionalna mreža FLAG-ova će biti zastupljena i u Odboru za praćenje OP-a. Također, koordinirati će sa nacionalnom mrežom za ruralni razvoj, dok će potporu nacionalnoj mreži FLAG-ova pružati jedinica za potporu u sklopu Upravljačkog tijela, a neke funkcije podrške mogu biti prenijete i na vanjske stručnjake.

Na osnivačkoj skupštini sve točke dnevnog reda su jednoglasno prihvaćene, izabrano je Radno predsjedništvo, jednoglasno je prihvaćen Statut udruge, izabran je Upravni odbor, kao što je odabran i predsjednik Skupštine i Upravnog odbora (Ante Skelin, inicijator osnivanja FLAG-a) kao i likvidator. Predsjednik Radnog predsjedništva Ante Skelin predložio je pokretanje postupka za upis Ribarske lokalne akcijske grupe u registar Udruga, te je ovlašten Marko Petković, odvjetnik u Šibeniku da izvrši sve potrebne predradnje i radnje za upis Udruge.

Sve ostale informacije vezano za djelovanje FLAG-a "Lanterna" biti će pravovremeno dostupne na web stranici Općine Primošten, putem koje će se moći pratiti sve novosti, projekti, uključivanje u rad samog FLAG-a i dr.

**OVLAŠTENI PREDSTAVNIK
OPĆINE PRIMOŠTEN u FLAG-a "Lanterna":**

Grgo Soža, mag.iur.